



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão
Diretoria de Ensino
Coordenação de Assistência Estudantil

RETIFICAÇÃO Nº 2, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2024
EDITAL Nº 22, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2023
DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2024

Onde se lê:

3.1 Etapas de Inscrições

3.1.1 Quadro de datas

| QUADRO DE DATAS 2024 | | | | | | | | | |
|----------------------|---------|------------------------|----------------------------------------|--------------------------------------------------|------------------------------|--------------|---------------------|-----------------------|--------------------------------------------------------------------|
| Publicação do edital | Etapas | Datas de inscrições: | Público a ser atendido em cada etapa: | Publicação da lista de documentos faltantes até: | Complementação de documentos | Resultado | Recursos | Resultado pós recurso | Pagamento a partir de: |
| 17/11/23 | ETAPA 1 | De 20/11/23 a 28/11/23 | Estudantes em rematrícula para 2024/1 | 15/01/24 | Até 18/01/24 | Até 31/01/24 | 01/02/24 a 05/02/24 | 16/02/24 | Conforme estabelecido na Instrução Normativa, até dia 15 de março. |
| | ETAPA 2 | De 08/02/24 a 16/02/24 | Estudantes ingressantes pelo PS 2024/1 | 23/02/24 | Até 28/02/24 | Até 12/03/24 | 12/03/24 a 14/03/24 | 18/03/24 | Conforme estabelecido na Instrução Normativa, até 15 de abril |
| | ETAPA 3 | 27/05/24 a 03/06/24 | Estudantes em rematrícula para 2024/2 | 07/06/24 | Até 12/06/24 | Até 19/07/24 | 19/07/24 a 22/07/24 | Até 24/07/24 | Conforme estabelecido na Instrução Normativa, até 15 de agosto |
| | ETAPA 4 | 27/06/24 a 03/07/24 | Estudantes ingressantes pelo PS 2024/2 | 12/07/24 | Até 15/07/24 | Até 20/08/24 | 20/08/24 a 22/08/24 | Até 26/08/24 | Conforme estabelecido na Instrução Normativa até 15 de setembro |

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão
Diretoria de Ensino
Coordenação de Assistência Estudantil

3.1 Etapas de Inscrições

3.1.1 Quadro de datas

| QUADRO DE DATAS 2024 | | | | | | | | | |
|----------------------|---------|------------------------|----------------------------------------|--------------------------------------------------|------------------------------|--------------|---------------------|-----------------------|--------------------------------------------------------------------|
| Publicação do edital | Etapas | Datas de inscrições: | Público a ser atendido em cada etapa: | Publicação da lista de documentos faltantes até: | Complementação de documentos | Resultado | Recursos | Resultado pós recurso | Pagamento a partir de: |
| 17/11/23 | ETAPA 1 | De 20/11/23 a 28/11/23 | Estudantes em rematrícula para 2024/1 | 15/01/24 | Até 18/01/24 | Até 31/01/24 | 01/02/24 a 05/02/24 | 16/02/24 | Conforme estabelecido na Instrução Normativa, até dia 15 de março. |
| | ETAPA 2 | De 08/02/24 a 16/02/24 | Estudantes ingressantes pelo PS 2024/1 | 26/02/24 | Até 28/02/24 | Até 12/03/24 | 12/03/24 a 14/03/24 | 18/03/24 | Conforme estabelecido na Instrução Normativa, até 15 de abril |
| | ETAPA 3 | 27/05/24 a 03/06/24 | Estudantes em rematrícula para 2024/2 | 07/06/24 | Até 12/06/24 | Até 19/07/24 | 19/07/24 a 22/07/24 | Até 24/07/24 | Conforme estabelecido na Instrução Normativa, até 15 de agosto |
| | ETAPA 4 | 27/06/24 a 03/07/24 | Estudantes ingressantes pelo PS 2024/2 | 12/07/24 | Até 15/07/24 | Até 20/08/24 | 20/08/24 a 22/08/24 | Até 26/08/24 | Conforme estabelecido na Instrução Normativa até 15 de setembro |



Emitido em 22/02/2024

COMPLEMENTO AO EDITAL N° retificação edital/2024 - CAE-VIA (11.01.16.01.05)
(N° do Documento: 2)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 22/02/2024 18:04)
ALEXSANDER LEMOS FERREIRA

DIRETOR
IFRS / CV-VIA (11.01.16)
Matrícula: ###191#0

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **2**
, ano: **2024**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **22/02/2024** e o código de verificação:
03e619ee0a